
Post Lockdown Parental Feedback 

 

Statement: Agree: Disagree: 
Communication with school 

has been good. 

98% 2% 

School staff helped me if I had 

a problem. 

98% 2% 

I felt supported by staff at St 

Andrew’s.  

98% 2% 

Staff ensured my child had the 

necessary resources to 

complete their home learning.  

90% 10% 

Online learning (including live 

lessons) was provided.  

88% 2% 

N/A my child didn’t attend online lessons  10% 

Learning provided was 

appropriate for my child.  

98% 2% 

My child enjoys live lessons.  78% 8% 
N/A My child didn’t attend online lessons 14% 

Alternatives were provided if I 

couldn’t access online 

learning.  

78% 22% 

 

Comments from parents:  

“They did great online teaching.” 

“Keeping kids safe and learning from home. 

“Good communication, kept children engaged and 

motivated.”  


